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Jaroměř dnes – díl třicátýsedmý
Na posledním veřejném zasedání zastupi-
telstva v minulém roce byl schválen rozpo-
čet města na letošní rok. Rychlému průběhu 
tohoto nejdůležitějšího kroku města určitě 
napomohlo předchozí pracovní zasedání. 
Obsahem pracovního jednání byla nejen dis-
kuse, ale i vyjasňování jednotlivých položek 
rozpočtu. Všichni zastupitelé také měli mož-
nost podrobně se seznámit s provozem a 
průběžným plněním podmínek stávajících 
nájemců a případných budoucích majitelů 
areálu bývalého koupaliště Na Úpě. K pro-
blematice provozu a budoucnosti bývalého 
koupaliště se ještě vrátím na začátku léta. 
Po dalším pracovním jednání ve zmíněném 
areálu.
Samotnému schválení rozpočtu předchá-
zelo výjimečné ocenění – udělení čestné-
ho občanství. Nevím, kdo ze čtenářů zná 
jména všech do té chvíle 8 oceněných 
osobností. Musím přiznat, že v době mého 
začátku působení v zastupitelstvu jsem o 
čestných občanech našeho města nevěděl 
téměř nic. Dodnes, dle mého názoru, město 
dluží všem těmto oceněným osobnostem 
trvalou a pro všechny generace srozumi-
telnou vzpomínku. Součástí splácení toho-
to dluhu bude na začátku letošního roku 
instalace vzpomínkových nástěnných vitrín 
ve veřejně přístupných prostorách úřadu s 
umístěním nejen fotografií a jmen čestných 
občanů města, ale poprvé také s uvedením 
stručného životopisu a dosažených ocenění 
každého z nich. Připomeňme si PhDr. Fran-
tiška Černého, DrSc., dosud žijícího diva-
delního historika. Mons. Antonín Sýkora byl 
církevním hodnostářem, PhDr. Miroslav Iva-
nov spisovatelem a současně zakladatelem 
klubu autorů literatury faktu. Vedle našich 
diplomatů Zdeňka Němečka a Arnošta Hei-
dricha je v pořadí šestým čestným občanem 
Blahoslav Hrubý, duchovní, nositel řádu 
TGM in memoriam a organizátor pomoci 
obětem fašismu a komunismu. Bývalý poli-
tický vězeň Jan Šrámek zůstane v myslích 
mnohých z nás jako výjimečný dárce finanč-
ních prostředků na vytvoření památníku T. 
G. M. Dne 13. července 2005 jsem měl tu 
čest předávat ocenění čestného občana 
další výjimečné a skromné osobě. Veterán 
2. světové války v Anglii, pilot působící v 
RAF a také účastník vylodění spojeneckých 
armád v Normandii – pan Otto Špaček. Dne 
7. 5. 2005 obdržel od prezidenta republiky 
hodnost brigádního generála. Ve stejný den 
jako legendární tři králové – Josef Balabán, 
Josef Mašín a Václav Morávek. Ale to by 
bylo jiné povídání.
Poslední udělené ocenění s posledním jedno-

ciferným číslem 9 získal dne 18. prosince 2008 
ing. Václav Němec, lesní inženýr, lesní rada, 
jednatel společnosti Městské lesy, s. r. o., býva-
lý středoškolský učitel a především osoba, 
která se obrovským dílem zasloužila v roce 
1991 o navrácení lesů do majetku města. 
Pokud by některý ze čtenářů absolvoval pro-
jížďku po městských lesích, jejichž rozloha 
je dnes více než 1 000 hektarů a pokud by 
někdo studoval hospodaření a celé účetnictví 
společnosti Městské lesy, s. r. o. za mnoho 
let nazpátek, nepochyboval by ani vteřinu o 
správnosti udělení mimořádného ocenění 
města právě osobě pana Václava Němce. 
Ještě jednou děkujeme a přejeme pevné 
zdraví.
Od uděleného občanství dělilo zastupitelstvo 
jen několik desítek minut ke schválení roz-
počtu ve výši Kč 338 788 610,-. Tento rozpo-
čet je navýšen o více než 80 miliónů, které 
bychom měli obdržet jako dotace ke schvá-
leným akcím za práce provedené v roce 
2009. Část dotací obdržíme až na začátku 
roku příštího. Celkové daňové příjmy, včetně 
místních a správních poplatků města před-
pokládáme ve výši Kč 115 710 000,-. S ohle-
dem na nepředvidatelný světový finanční vývoj 
rozpočtujeme příjmy v úrovni nižší než byla 
skutečnost roku 2005. Platba daní ze strany 
podnikatelských subjektů byla v posledních 
letech na historicky obrovsky vysoké úrov-
ni a nelze v žádném případě očekávat v 
následujícím období stejně pozitivní vývoj. I 
nadále rozhodující daní z hlediska výše pří-
jmů města, potažmo státu, je daň z přidané 
hodnoty. Některým rádoby kritikům ohledně 
rovné 15 % daně ze mzdy lze po roční zku-
šenosti také jasně odpovědět. Příslušná daň 
ze závislé činnosti, tedy ze mzdy, je i nadále 
naprosto jednoznačně třetí nejsilnější daní. 
Za celý předchozí rok nezaznamenala žád-
né viditelné otřesy. Průměrná hrubá mzda 
v naši zemi se i díky zmíněné rovné dani 
přiblížila k hranici Kč 23 000,- měsíčně.
Ze státního rozpočtu bychom měli obdržet Kč 
18 628 500,- na výkon státní správy, kterou 
náš úřad zajišťuje. Nepokrývá to samozřej-
mě celkovou potřebu, ale je to částka, o kte-
rou nemusíme krátit ostatní potřebné výdaje. 
Na samotný provoz městského úřadu před-
pokládáme výdaje o Kč 500 000,- nižší než v 
roce minulém, tedy 41,5 miliónů korun.
Ve výdajích města počítáme s příspěvkem 
na zajištění autobusových linek, které ne-
jsou finančně podporovány z krajského 
dopravního systému, a které slouží přede-
vším pro dopravu dětí do školy z okolních 
městských částí a obcí. V případě uvolnění 
a spolufinancování některých uchazečů o 

práci z Úřadu práce, počítáme pro období 
březen až listopad s částkou na dofinanco-
vání služby úklidu pro Josefov. Podobnou 
částku opět vyčleňujeme na výdaje spojené 
s opravami hradeb. Stále rostoucí příjmy ze 
vstupného do vojenskohistorického muzea 
M. Frosta samozřejmě nemohou krýt veške-
ré výdaje, které jsou městem rozpočtovány 
v částce 1,3 miliónu. Rozpočet na celkem 
12 příspěvkových organizací města je 50,7 
mil. korun (tři základní školy, mateřské škol-
ky, technické služby, muzeum, knihovna, 
kulturní středisko, školní jídelny, umělecká 
škola a dům dětí a mládeže).
Rozpočet také počítá s vyhotovením kon-
cepčního generelu veškeré kanalizace v 
celém městě a dále se 3 mil. formou spo-
luúčasti na opravách v rámci programu 
památkové péče. Výdaje na zimní stadión 
a plavecký areál rozpočtujeme v celkové 
částce 7,4 mil. Nedílnou součástí dalších 
výdajů je i druhá třetina splátky 2,3 mil. 
korun na dokončenou rekonstrukci techno-
logie zimního stadionu. Oblast bytového a 
nebytového sektoru počítá s vyššími příjmy 
než výdaji. Současně Petr Hrubý předložil 
zastupitelstvu návrh na posouzení případ-
ného odprodeje některých nemovitostí z 
majetku města.
Samostatnou kapitolou je odpadové hospo-
dářství. Světová krize se přímo dotýká i této 
oblasti. A odpadu neubývá. Naopak. Proto 
jsem se rozhodl na základě nabídky exter-
ní společnosti předložit návrh na uhrazení 
kompletního rozboru všeho, co jakkoliv sou-
visí s likvidací všech druhů odpadu v našem 
městě. Věřím, že částka 250 tisíc korun 
nám ve druhé polovině tohoto roku odpoví 
na budoucí možnosti postupu města v tom-
to stále se nabalujícím problému.
Není prostor na tomto místě komentovat kaž-
dou příjmovou a výdajovou položku rozpoč-
tu. Podrobný rozpočet města nalezne čtenář 
na internetovém portálu města. Výběrem 
nových investičních akcí a oprav pro letoš-
ní rok v rámci finančního zůstatku na konci 
roku minulého se bude zabývat zastupitel-
stvo na svém jednání dne 29. ledna.
Dovolte mi, abych popřál do začínajícího 
roku každému z Vás pevné zdraví a co 
nejméně finančních problémů a dolíků pro 
všechny ty, kteří svou činností naplňují 
daňové příjmy státního rozpočtu.

Jiří Klepsa

MĚSTA JAROMĚŘE

INFOSERVIS
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Od ledna 2009 byl zahájen provoz tří nových 
agend:
1.Výpis bodového hodnocení osoby
Dne 1. ledna 2009 nabude účinnosti nove-
la zákona č. 361/2000 Sb. (zákon o silničním 
provozu). Na základě této novely lze zažádat o 
Výpis bodového hodnocení osoby z Centrálního 
registru řidičů prostřednictvím kontaktního místa 
Czech POINT. K žádosti je potřebné mít u sebe 
2 doklady – občanský průkaz a řidičský průkaz. 
Cena výpisu: 1 strana 100,- Kč, další 50,- Kč.

2.Seznam kvalifikovaných dodavatelů
Zažádat lze i o Výpis ze Seznamu kvalifiko-
vaných dodavatelů z Informačního systému o 
veřejných zakázkách. K získání je potřebné znát 
identifikační číslo (IČ) dodavatele.
Cena výpisu:  1 strana 100,- Kč, další 50,- Kč.

3.Registr účastníků provozu MA ISOH
Od 1. ledna 2009 autorizují vybraná kontakt-
ní místa Czech POINT kontaktní osoby, kte-
ré žádají o oprávnění k přístupu do MA ISOH 
(„Modul Autovraky Informační Systém Odpado-
vého Hospodářství“) za účelem podání agendy 
nebo její kontroly.
Cena výpisu: 1 strana 100,- Kč, další 50,- Kč.

Celé vydání výpisů je prováděno řádově v minu-
tách při plné akceschopnosti elektronického sys-
tému. Výpisy se poskytují ve stálém pracovišti 
zřízeném na MěÚ Jaroměř naproti podatelně.

Mgr. Jiří Komárek, vedoucí OOVV

Vzhledem k tomu, že po 35 letech ukončil 
svoji činnost kronikář Jaroslav Švorčík, hledá-
me zájemce, který by byl ochoten pokračovat 
ve vedení kroniky městské části Starý Ples.

V případě zájmu kontaktujte
Mgr. Simonovou, tel. 491 847 163.

Podle § 92 zákona o obcích č. 128/2000 Sb. 
ze dne 12. listopadu 2000 svolávám

XXIII. zasedání
Zastupitelstva města

na čtvrtek
29. ledna 2009 v 15:30 hodin

v aule Základní školy
Na Ostrově v Jaroměři

Program:
I. úprava rozpočtu města na rok 2009
XI. úprava rozpočtu města na rok 2008
Majetkové záležitosti
Různé

Zasedání je veřejné, k účasti zvu 
všechny občany města.

Ing. Jiří Klepsa, starosta města

Výběrové řízení Odbor školství, kultury a tělovýchovy
Město Jaroměř

vyhlašuje
v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb.,
o úřednících územních samosprávných

celků, v platném znění

výběrové řízení

na pracovní místo
referent obecního živnostenského 

úřadu (kontrola)
Městského úřadu Jaroměř,

pro území obce s rozšířenou 
působností Jaroměř.

Nabízíme:
• platové zařazení - 9. platová třída dle nařízení 
vlády č. 564/2006 Sb.,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, možnost 
nástupu do pracovního poměru od 1. 3. 2009,
• zajímavou a odpovědnou práci v příjemném 
kolektivu, možnost seberealizace, vzdělávání a 
profesní perspektivu.

Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní pří-
slušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• znalost jednacího jazyka,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smysl 
pro zodpovědnost,
• vzdělání min. střední s maturitou, zkoušky 
odborné způsobilosti  výhodou,
• praxe ve veřejné správě vítána,
• znalost práce s PC, osobní iniciativu, schopnost 
samostatné práce, dobrou komunikativnost s lid-
mi, časovou flexibilitu a řidičský průkaz skupiny B.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost, 
• místo trvalého pobytu, číslo telefonu nebo mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, 
jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou 
údaje o dosavadních zaměstnáních, o odbor-
ných znalostech a dovednostech, týkajících se 
vypisované pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků též 
obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vyda-
ný domovským státem. Pokud takový doklad 
domovský stát nevydává, doloží se bezúhon-
nost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém 
vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odbor-
ných kurzů nebo jiného vzdělání.

Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpoz-
ději do 21. 01. 2009 (výhradně poštou nebo na 
podatelnu MěÚ) na adresu:
Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř.
Obálku označte:
“konkurz - referent OŽÚ - neotvírat”.

V Jaroměři dne 17.12.2008
Ing. Josef Cejnar, tajemník MěÚ Jaroměř

Oznámení o konání zápisu do základních škol

ve dnech 27. a 28. ledna 2009
od 14.00 hod. do 17.00 hod.

	 Zápis proběhne v:
		  ZŠ Na Ostrově 4
		  ZŠ Jaroměř-Josefov, Vodárenská 370
		  ZŠ B. Němcové, Husovo nám. 352 (budova v Knappově ul.)

Rodiče si mohou vybrat školu. V případě naplněnosti
rozhoduje spádovost podle vyhlášky Města Jaroměře č. 14/2004.

	 K zápisu se dostaví děti:	
		  které dovrší do 1. 9. 2009 6ti let
		  které měly odklad školní docházky

U zápisu je nutno předložit rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce.

Novinky 2009
CZECH POINT

Odbor organizačních
a vnitřních věcí

Vedení kroniky
městské části Starý Ples

Pozvánka
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Město Jaroměř se v minulém roce snažilo alespoň z části řešit svízelnou situaci v oblasti parkování 
vozidel, a to zejména na sídlištích, kde už byl tento stav neúnosný. Původně bylo doporučeno 5 
lokalit, které byly projekčně zpracovány a následně byly zastupitelstvem města vybrány 3 lokality, 
ve kterých se výstavba parkovišť realizovala. Jedná se o parkoviště mezi ulicemi Na Studánkách a 
Nádražní v blízkosti restaurace Otto, kde vzniklo 39 nových stání, dále o parkoviště v ulici Rybalko-
va, kde vzniklo 9 nových stání, obě na sídlišti Zavadilka a nakonec o parkoviště v blízkosti bytových 
domů č.p. 804, 805 v sousedství s mateřskou školou v Knappově ulici na sídlišti Na Obci, kde 
vzniklo 35 nových parkovacích stání.
Dodavatelem celé akce byla firma SOVIS s.r.o., Hradec Králové, která zvítězila ve výběrovém 
řízení s nejvýhodnější nabídkou mezi dalšími třemi firmami, které se o tuto zakázku ucházely. 
Vlastní stavební práce probíhaly podle plánu a pouze z důvodu nepředvídatelných víceprací 
zapříčiněných zejména nutnými přeložkami inženýrských sítí, se stavby dostaly do mírného 
časového zpoždění. Do konce listopadu byla ale výstavba parkovišť dokončena a od této doby 
již slouží občanům města. Nutno ještě podotknout, že z důvodu klimatických podmínek neby-
lo provedeno vodorovné značení jednotlivých stání na parkovišti u restaurace Otto a nebyla 
provedena výsadba okrasných dřevin na parkovišti Na Obci. Tyto nedodělky včetně finálních 
terénních úprav spojených s osetím trávy budou provedeny v jarních měsících tohoto roku, 
nejpozději pak do konce měsíce května. 
Město Jaroměř tedy v loňském roce vybudovalo celkem 83 nových parkovacích stání na síd-
lištích Zavadilka a na Obci. Závěrem si snad jen přát, aby tato parkoviště sloužila především 
občanům města, a to ne roky, ale desítky let.

Ing. Jiří Mikulka

Odbor investic a regionálního rozvoje
Nová parkoviště v Jaroměři

Rybalkova

Na Obci

Nádražní

Dotační programy 
Královéhradeckého 
kraje pro rok 2009

Usnesením Zastupitelstva Králové-
hradeckého kraje ZK/30/2092/2008 
ze dne 11. září 2008 byly schvále-
ny dotační programy Královéhra-
deckého kraje pro rok 2009. Rada 
Královéhradeckého kraje svým 
usnesením RK/35/1570/2008 ze 
dne 19. listopadu 2008 vyhlásila 
tyto programy ke dni 1. ledna 2009. 
V oblasti kultury a památkové péče 
jsou vyhlášena tato témata:

1. KPG012009
Podpora a rozvoj

profesionálních i neprofesio-
nálních kulturních aktivit.

2. KPG022009
Obnova památkového

fondu na území
Královéhradeckého kraje.

3. KPG032009
Podpora publikační
činnosti a literatury.

4. KPG042009
Obnova historických varhan.

5. KPG052009
Podpora nemovitých objektů 

historické hodnoty
a umělecko-řemeslných děl, 
které nejsou kulturní památ-

kou a nenacházejí se na 
území památkové

rezervace, památkové zóny 
a památkového ochranného 

pásma.

Termín pro podání žádostí do výše 
zmíněných programů je od 1. ledna 
2009 do 28. února 2009. Žádosti 
se budou vyplňovat prostřednictvím 
registrace v informačním systé-
mu Benefit7, který bude aktivní v 
uvedeném časovém období. Tento 
informační systém je umístěn na 
adrese:
https://benefit.kr-kralovehradecky.cz/.

Žádosti o podporu přijímá:
KÚ Královéhradeckého kraje,
Pivovarské náměstí 1245,
500 03  Hradec Králové.
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Město Jaroměř vyhlašuje výběrové řízení

na přidělení grantů z rozpočtu 
města na rok 2009

na projekty v oblasti sportovních, kulturních, 
vzdělávacích a jiných aktivit.

Finanční podpora je poskytována na projekty, tj. konkrétní akce pořádané právnickými 
osobami (občanská sdružení, neziskové organizace), výjimečně fyzickými osobami, 
které vykazují činnost na území města Jaroměř.

Příspěvky na granty sportovního charakteru jsou poskytovány zejména na:
- sportovní akce nadregionálního významu, příp. se zahraniční účastí
- akce podporující a propagující sportovní činnost zejména mládeže
- akce zaměřené na organizování sportovních akcí s partnerskými městy

Příspěvky na zájmové a kulturní granty jsou poskytovány zejména na:
- tradiční a osvědčené akce
- akce pro širokou veřejnost
- nové zajímavé nápady

Žádosti o grant je možno podávat do 27. 2. 2009
Granty se poskytují na základě žádosti předložené na formuláři vydaném
odborem ŠKT MěÚ Jaroměř – lze i stáhnout na www.jaromer-josefov.cz.
Do hodnotícího řízení jsou přijaty pouze žádosti, které byly podány v předepsaném 
termínu, obsahují povinnou přílohu – podrobný rozpočet projektu a jsou bez dalších 
formálních nedostatků. Neúplné či jinak věcně nesprávné žádosti budou vyřazeny!

Žádosti přijímá odbor školství, kultury a tělovýchovy Městského úřadu
Jaroměř prostřednictvím podatelny MěÚ, nám. ČSA 16.

								        Ing. Jiří Klepsa
								         starosta města



Středisko Veřejná zeleň
Výřez náletů
• skládka Brdce
• Na Valech
Kácení třešní Prunus sakura v ulicích Hra-
decká a Žižkova.
Odvoz vánočních stromků z Prorub.
Odvoz vánočního stromu na zimní stadion.
Nakládka a odvoz listí z Gymnázia Jaroměř.
Úklid a odvoz dřeva z opraveného mostu u 
podzemních chodeb v Josefově.
Čištění schodů v Sadech míru v Josefově.

Vysprávka komunikací štěrkem
Drobné výtluky
• Sladovna
• Na Klouzkově
• Na Ptákách u tunýlku

Úklid u kontejnerů na domovní odpad.
Montáž a následná demontáž stánků pro 
„Vánoční trhy“.
Zimní údržba komunikací a chodníků dle rozpisu.
Oprava hrany rampy pro nové osazení prken  
- autodílna.
Malování sociálního zařízení v autodílně.
Opravy plakátovacích ploch.
Strhávání starých plakátů, čištění plakátova-
cích ploch.
Usazení kanálových vpustí v ulici Lidická, na 
parkovišti u kina.
Oprava dopravních značek v ulici Na Trati, 
Slovenská, Národní, Máchova, Ot. Španiela.
Demontáž hracích prvků z důvodu bezpeč-
nosti na dětském hřišti u knihovny.
Oprava vyražených oken ve staré vojenské 
nemocnici v Josefově.

Technici TSM Jaroměř 

LEDEN 2009
Sobota 17. 1.	 13:30 – 15:30
Neděle 18. 1.	 13:30 – 15:30
Sobota 24. 1.	 13:30 – 15:30
Neděle 25. 1.	 13:30 – 15:30
Sobota 31. 1.	 13:30 – 15:30

ÚNOR 2009
Neděle   1. 2.	 13:30 – 15:30
Pondělí  2. 2.	 10:00 – 12:00
Úterý      3. 2.	 10:00 – 12:00
Středa    4. 2.	 10:00 – 12:00
Čtvrtek   5. 2.	 10:00 – 12:00
Pátek     6. 2.	 10:00 – 12:00
Sobota   7. 2.	 13:30 – 15:30
Neděle   8. 2.	 13:30 – 15:30
Sobota 14. 2.	 13:30 – 15:30
Neděle 15. 2.	 13:30 – 15:30
Sobota 21. 2.	 13:30 – 15:30
Neděle 22. 2.	 13:30 – 15:30
Sobota 28. 2.	 13:30 – 15:30

Telefon na zimní stadion: 491 811 659

I n f o r m a c e
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Prosinec  2008
3. 12. 2008
V nočních hodinách ul. Nádražní, vloupání 
do rodinného domu. Pachatel se na místě již 
nezdržoval. Zajištění místa TČ do příjezdu 
PČR a předání věci.
V odpoledních hodinách kontroly města 
zaměřené na prodej tabákových výrobků 
nezletilým osobám. Při kontrole byly zjištěny 
tři prodejny, kde si nezletilý zakoupil tabáko-
vé výrobky. Personál, který tabákové výrob-
ky prodal, porušil zákon 379/2005 Sb. (tzv. 
„Tabákový zákon“) a věc byla řešena v blo-
kovém řízení.

4. 12. 2008
V odpoledních hodinách v ul. Jungmanova 
zastavila hlídka vozidlo, které jelo se zhasnu-
tým osvětlením. Při kontrole řidiče bylo zjiště-
no, že nevlastní ŘP. Řidič byl podezřelý z TČ, 
proto byla věc předána PČR.

6. 12. 2008
V nočních hodinách v ul. Husova vozidlo 
Ford téměř nabouralo do služebního vozidla 
městské policie poté, co řidič Fordu nedal na 
kruhovém objezdu přednost. Řidič Fordu poté 
ujížděl ul. Nábřeží 17. listopadu. Hlídka měst-
ské policie se ho pokoušela zastavit. Řidič 
Fordu opakovaně blokoval vozidlu městské 
policie cestu a najížděl na něj až do něho na-
razil. U řidiče bylo následně zjištěno, že je pod 
vlivem alkoholu. Na místo byla přivolána PČR. 
Mezitím spolujezdec z vozidla napadl jednoho 
ze strážníků a strážník musel použít donuco-
vací prostředky k odvrácení útoku. Útočník 
následně skončil na PZS a je podezřelý z TČ 
útoku na veřejného činitele, řidič je podezřelý 
z TČ řízení pod vlivem návykové látky.

11. 12. 2008
V odpoledních hodinách ul. Náchodská. Zde 
muž nahlásil napadení. Na místě zjištěni dva 
muži, kteří byli údajnými útočníky. Oznamo-
vatel se zde nenacházel. Dorazil až později s 
hlídkou PČR. V mužích byli zjištěni pracovníci 
vymáhací firmy, kteří přijeli provádět vymáhá-
ní dluhu. Věc si na místě převzala PČR.
Ve večerních hodinách ul. Husova v Jaroměři. 
Muž zde napadl svou družku. Zákrok společ-
ně s hlídkou PČR. Muž byl pod vlivem alko-
holu a byl agresivní. Proti muži byly použity 
donucovací prostředky a byl převezen na 
PZS. Věc si dále řeší PČR.
Ve večerních hodinách ul. Bezručova. Žena 
zde fyzicky napadla sousedku a jejího syna. 
Při napadení došlo k jejich zranění. Věc je 
zatím šetřena jako přestupek proti občanské-
mu soužití. Po obdržení lékařské správy však 
může být překvalifikována na TČ.
V nočních hodinách ul. Zd. Němečka. Hlídka 
zde zastavila vozidlo, které jelo se zhasnu-
tým osvětlením. Při ověřování totožnosti řidi-
če bylo zjištěno, že nevlastní ŘP a má vydán 
zákaz řízení.
Muž byl podezřelý z TČ a věc byla předána 
PČR.

12. 12. 2008
V nočních hodinách ul. Lidická, kde bylo 
oznámeno pokousání psem. Hlídka zraně-
nému poskytla první pomoc a přivolala RLP. 
Šetřením zjištěno, že muže pokousal jeho 

vlastní pes, poté co se ho pokusil odtrhnout 
od jiného psa.

15. 12. 2008
V nočních hodinách náměstí ČSA, kde mělo 
dojít k napadení řidiče taxislužby. Na místě 
zjištěn muž, který měl na řidiče zaútočit a 
přitom rozbít i přední sklo vozidla. Muž byl 
pod vlivem alkoholu. Muž své jednání popřel 
a odmítl prokázat totožnost. Byl podezřelý z 
TČ. Mezitím na místo přijela PČR, která si 
muže převzala k dalšímu řízení.

16. 12. 2008
V denních hodinách sídliště Zavadilka. Zde 
byla v bytě okradena důchodkyně o vyšší 
částku peněz. Zajištění místa TČ, přivolá-
ní PČR a pátrání po pachateli dle popisu. 
Bohužel pachatel nebyl nalezen.

19. 12. 2008
V nočních hodinách ul. Žižkova. Anonym 
oznámil podezřelé osoby u garáží. Hlídka 
na místě zjistila tři násilně otevřené garáže. 
V jedné z garáží služební pes nalezl ukryté 
dva muže. Muži byli podezřelí z TČ krádeže 
vloupáním. Muži odmítli opustit garáž, proto 
byl použit služební pes a následně donuco-
vací prostředky. Muži byli omezeni na osobní 
svobodě a předáni PČR.
V denních hodinách náměstí ČSA. Zde byla 
oznámena krádež zboží v prodejně oděvů. 
Podezřelé hlídka zadržela nedaleko prodejny. 
Ženy se k činu doznaly. Následně přiznaly krá-
deže zboží i v dalších obchodech v Jaroměři, 
kdy jedna žena opakovaně kradla a druhá jí 
kryla záda. Celkem odcizily zboží v hodnotě 
7.600,- Kč. Ženy byly podezřelé z TČ krádeže 
ve spolupachatelství. Proto byly omezeny na 
osobní svobodě a předány PČR.

22. 12. 2008
V nočních hodinách společně s hlídkou PČR 
ul. Národní. Zde došlo k zadržení muže, po 
kterém bylo vyhlášeno celostátní pátrání. 
Následně převoz muže do vazební věznice.

27. 12. 2008
V nočních hodinách ul. Sv. Čecha, kde žena 
chtěla vyskočit z okna. Na místě zjištěno, že 
žena se zamkla a nemůže nalézt klíče. Na 
místo přivoláni HZS, kteří otevřeli byt.

30. 12. 2008
V nočních hodinách ul. K. Lánského, kde 
bylo oznámeno obtěžování nájemníků. Na 
místě hlídka přistihla ženu, která zde mlátila 
a kopala do dveří jednoho bytu. Žena byla na 
místě ztotožněna. Při podání vysvětlení uved-
la, že si přišla pro peníze a nikdo jí neotvírá. 
Na místě bylo zjištěno, že žena svou činnos-
tí dveře poškodila, je podezřelá z přestupku 
proti majetku. Následně byl zjištěn majitel 
bytu, který byl o poškození informován. Věc 
byla oznámena správnímu orgánu.

Z deníku Městské policie Činnost TSM
v měsíci prosinci 2008

Veřejné bruslení

V době nepříznivého 
počasí (sníh, led)

budou dětská hřiště
v Jaroměři a v Josefově

uzavřena.
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Cestovní  Kancelář

PRODEJ ZÁJEZDŮ I LAST MINUTE
za stejné ceny jako Čedok, FIROtour, EXIM, FISCHER

a dalších 60 cestovních kanceláří

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř

Tel. 491 812  400
info@jaromer-josefov.cz

UŽ  JE  TO  TADY !
Katalogy léto 2009
Slevy za včasný nákup až 20%!

Neváhejte, ta nejlepší místa
čekají jen na Vás!

Restaurace ,,Quasimodo“
v Městském divadle v Jaroměři

Važení zákazníci,
rádi bychom Vás pozvali k návštěvě Restaurace 
,,Quasimodo“ v Městském divadle v Jaroměři.

Následující provozní doba:
	  PO - ČT	 11.00 - 22.00
	  PÁ - SO	 11.00 - 24.00
	  NE		  12.00 - 22.00

Nabízíme:
firemní akce, rodinné oslavy, svatby,

posezení v příjemném prostředí
a široký sortiment nápojů a vín.

KOVOŠROT  GROUP  CZ a.s.
provoz Jaroměř - Hradecká 535, Jaroměř (směr Jezbiny)

Základní výkupní ceny:

	 ŽELEZO:	 	              1,70,- Kč/kg
	 HLINÍK:	 	              9,00,- Kč/kg
	 MĚĎ:	 	            47,00,- Kč/kg
	 SBĚROVÝ  PAPÍR:            nepřijímáme

„Uvedené výkupní ceny jsou pouze orientační
a mohou se v průběhu měsíce měnit.“

Otevřeno: 	 Po - Pá     7-16 hod.

VÝKUP  KOVOVÉHO  ODPADU
A  NEŽELEZNÝCH  KOVŮ

Děkujeme za spolupráci a v novém roce přejeme
mnoho pracovních i osobních úspěchů

Řádková inzerce
g Práce doma. www.jobdoma.cz
g Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, bankovky, tuzexové 
bony, celé sbírky - větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v 
hotovosti nejvyšší možné ceny. Info na tel. 724229292.
g Půjčky pro každého do 70 let věku. Tel. 602 440 764
g Prodáme rodinný dům s veškerou vybaveností, větší zahrada s 
ovoc. stromy, dvůr, garáž, kůlny, chata na zahradě. Cena dohodou. 
Tel. 604329985

PŘIJME  MAGISTRU na částečný pracovní úvazek.

Tel. 491 814 376, mobil 736 674 673

Lékárna Na poliklinice v Jaroměři


